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EDITORIAL: FEDERACIO D’AAVV 

 

  El pleno de la Diputación Provincial de Castellón 
aprobó en sesión ordinaria celebrada el 20 de febrero de 
2018 el Reglamento Regulador de la Gobernanza 
Participativa para facilitar la participación activa de la 
ciudadanía y la transparencia en los asuntos públicos. En 
dicho Reglamento figura en su artículo 12 la creación de 
un Consejo Provincial de Gobernanza Participativa como 
órgano consultivo fundamental de participación 
colectiva en todos aquellos asuntos de interés político, 
económico, cultural y social. 

 Al crearse el Organismo de participación de las Entidades que componen el mismo 

consideramos que se ha dado un paso adelante en lo relativo a la Participación, en mayúsculas, 

porque las Instituciones públicas serán participativas o no serán. Ello no implica que otra cosa que 

las ganas que tiene la Ciudadanía de poder expresar sus ideas a través de Organismos que puedan 

aglutinar los diversos intereses, legítimos, de cada estamento que componen la diversidad de la 

provincia de Castelló. Ni más ni menos que eso, las diversas inquietudes de los diversos pueblos de 

la provincia pueden tener su voz por medio de nosotros. Estamos con ilusión de trabajar y con 

ganas de que se nos oiga, sin flaquear en la idea del trabajo común y sin desfallecer en el trabajo que 

esperamos que no se diluya en discusiones efímeras. La esperanza es buena. 
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Estos últimos 

días se ha 

estado 

informando 

sobre las nuevas 

subvenciones 

que realiza la 

Diputación de 

Castellón que 

las presentó el 

primer trimestre 

del año, 

realizando un 

gran esfuerzo. 

 El Vicepresidente de la Diputación, Vicente sales, presentó la jornada dirigida a las Entidades 

culturales que estamos inscritas en la Diputación encaminada a facilitarnos el camino a la hora de 

poder hacer las solicitudes de subvención en los diversos programas que la misma posee. Luego se 

nos explicó la entrada en vigor de la nueva Ley digital y los pormenores de los documentos que hay 

que rellenar. 

 Aunque todavía hay mucho camino por recorrer, la gente se está poniendo las pilar y cada vez 

más se adaptan a las nuevas tecnologías, es cierto que la Diputación está haciendo un esfuerzo 

económico y de conocimiento pero hay que atacar con más profundidad las nuevas necesidades y 

para ello la Federación FED.AS.CI.CA. estará siempre dispuesta a contribuir, con los pocos medios 

que tenemos, a paliar, en lo posible, esas deficiencias en todas las Entidades adheridas. 

 

 Existen unas cuantas 

vías provinciales que se 

encuentran en muy mal 

estado. Puestos en contacto 

con el servicio de carreteras se 

nos dice que hay unas que 

dependen directamente de la 

Diputación, y otras de los 

pueblos. En este último caso se 

produce el hecho de que 

muchos pueblos no pueden 

hacer frente a esos problemas. 

Es por ello que la diputación 

Debería coordinarse de una manera mejor para poder hacer que los diversos caminos y carreteras de  
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nuestra provincia pudieran competir con las mejores de España. Hay carreteras-caminos en mal 

estado en la franja litoral de Nules, en Oropesa, etc y para ello debiera haber una entente 

cordiales entre las diversas Administraciones para poder subsanar las deficiencias que los 

pueblos que no tienen capacidad de realizar dichas obras pudieran llevarlas a cabo. 

 Se están haciendo muchas actuaciones pero hay algunas que son prioritarias y que llevan 

ya algunos años sin realizarse. 

 

 LA FEDERACIÓN HA ESTADO EN BRUSELAS PARA COMPARTIR TODA LA 

PROBLEMÁTICA DE LOS PROBLEMAS RELACIONADOS CON LA CONTAMINACIÓN 

ACÚSTICA A NIVEL EUROPEO.- 

El fin de semana del 23 al 25 de marzo 

pasado, la Federación, representada por su 

Presidente ha estado en unas jornadas en Bruselas 

convocadas por la organización ciudadana “Vivre la 

Ville”, Organización que representa a 8 países con 

Asociaciones vecinales adheridas a ella. 

En esta ocasión ha sido una continuación de 

la reunión que hubo el año pasado en Madrid 

relacionada con las ciudades. 

Los castellonenses hemos tenido un papel 

destacado debido a la exposición de la problemática 

que tenemos producida por la contaminación 

acústica y las bebidas alcohólicas que se realizan en 

la calle. Hemos expuesto la lucha que llevan ya hace 

años la “Asociación Castelló sense soroll” que se ha 

encontrado con un muro a la hora de poder gozar 

de la ciudad el conjunto de los ciudadanos en 

espacios concretos y que, a pesar de haber habido 

algunas conversaciones, nunca se ha llegado a 

acuerdo alguno, primando los intereses económicos 

a los intereses de la ciudadanía, parece que el  

Dinero, aunque sea de unos pocos, es preferible al bienestar de unos muchos. 

 En Portugal, Lisboa, también está recibiendo mucho turista con lo cual se está produciendo ese 

aumento de la población que quiere fiesta y que no tiene, de manera general, en sus propios países aunque 

también lo tienen pero de una manera mucho más mitigada por el clima y la contundencia de la policía local 

y nacional. La capital de Portugal, con los precios mucho más baratos que en el resto de Europa, está 

atrayendo a una gran cantidad de turistas que lo único que quieren es pasarlo bien porque luego van a 

tener que volver a sus respectivos países sin la permisibilidad que tienen en los otros. Hay que recordar los 

problemas que se están generando en sitios como la costa catalana donde hay vuelos charter para un fin de  
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Curso, programado por las agencias donde los llevan de un lugar a otro con el único motivo de “pasárselo 

bien”. Recordar también a Barcelona y Madrid donde se han paralizado nuevas construcciones para evitar 

la excesiva aglomeración de personas visitantes de fuera. 

Incluso una Asociación de Paris que encontró a un gobernador que dijo que la “Ley es la Ley” e 

hizo que el gobierno francés a través de su ministerio de Educación invirtiera 15 millones de euros para 

insonorizar el Zenith donde se producían espectáculos sonoros que rompían la tranquilidad de los 

habitantes de la zona sin dejarles dormir hasta altas horas de la madrugada. En fin, el problema siempre 

es el DINERO. 


